



香港中華廠商聯合會

The Chinese Manufacturers' Association of Hong Kong

香港中華廠商聯合會發展大事表

1966 - 1968 (第十七屆會董會)

會長：蔡章閣

年份	活動
1966	時任英國議員巴納及史爾頓於9月21日來廠商會訪問。
1966	琉球工業總會貿易團於9月26日來廠商會訪問。
1966	廠商會於10月5日與教育署就業輔導會聯合在大會堂舉行第一次工業講座，邀請鍾士元博士、安子介、胡文瀚博士、楊仕權、黃桂、陳昌永及梁孟齊不同工業代表人士主講。
1966	澳洲貿易團於10月26日來廠商會訪問。
1966	11月10日，時任國際勞工協會勞工教育顧問蘇富加及非洲森比亞貿易展覽會經理來廠商會訪問。
1966	美國密西根州貿易考察團於11月22日來廠商會訪問。
1966	廠商會於11月29日舉行歡宴時任工商業管理處處長蘇弼。
1966	時任英國工黨議員莊信及時任市政局民選議員葉錫恩於12月31日來廠商會訪問。
1967	廠商會於1月16日歡宴貿易發展局駐各地代表。
1967	時任國際遠東經濟局顧問李仲英於1月24日來廠商會訪問。
1967	意大利貿易代表團於1月26日來廠商會訪問。
1967	廠商會於2月17日歡宴時任英議員雷里夫婦及曲克。
1967	時任英聯邦事務大臣鮑登於3月份與廠商會及香港工業總會代表議會。
1967	日本政府經濟考察團於3月16日來廠商會訪問。
1967	廠商會於3月29日歡宴菲律賓貿易團。
1967	三藩市總商會太平洋貿易考察團於4月11日訪問廠商會。
1967	5月10日，歡宴同人榮膺港九慈善機構首長暨總理。
1967	桑比亞經濟考察團於5月18日來廠商會訪問。
1967	日本東南亞訪問團於6月1日來廠商會訪問。
1967	菲律賓菲華商聯總會於7月1日來廠商會訪問。
1967	8月3日廠商會歡宴時任羅德斯勳爵。
1967	8月4日獲政府批准簽發來源證及加工證。
1967-1968	廠商會舉辦銀禧工展會，展期為1967年12月5日至1968年1月9日。
1968	8月16日，廠商會會員年會暨選舉第六屆會董會。
1968	廠商會於8月份組織貿易考察團赴美考察工商業。
1968	新舊會長於9月9日進行交接典禮並即晚舉行歡宴，時任工商處處長蘇弼、時任副處長利尚志，以及時任署理助理處長苗禮善蒞會觀禮。

(續)



香港中華廠商聯合會

The Chinese Manufacturers' Association of Hong Kong

香港中華廠商聯合會發展大事表

1966 - 1968 (第十七屆會董會)

會長：蔡章閣

年份	活動
1968	10月21日，時任勞工處處長邴亮同蒞會主持工業基本安全訓練班第二期結業授憑儀式。
1968	11月18日，歡宴財政司、工商處、勞工處、貿易發展局、生產力促進局及出口保險信託局等機構首長暨高級人員。
1968	日本東南亞產業研修考察團於12月4日訪問工展會。
1968	寮國華商觀展遊覽團於12月12日訪問廠商會並參觀工展會。
1968	時任星加坡駐港專員林繼振，時任星加坡廠商會長黃大樑於12月16日訪問工展會。
1968	時任星加坡中華總商會會長孫丙炎率領觀展團於12月24日到工展會參觀。
1968	於第二十六屆工展會期間，廠商會發動籌款興建廠商會工業學校，為有志就業的畢業生提供更多選擇。
1968	廠商會在美國阿拉巴州木比耳港主辦香港工業出品的展覽會。
1968	廠商會修章加入永久會員會藉。
1968	廠商會在南灣租用了一個泳場，連同九龍11呎半泳場(1954年建成)，廠商會共有兩個泳場供會員和職員享用。